

Kreatív digitális könyvélynyomtatás a Stanctechnik Kötészeti Kft.-nél

BEMUTATKOZIK AZ ÚJ SCHMEDT PRÄZIEDGE G3 KÖNYVÉLYNYOMTATÓ

Kaposvári Edina

A könyvkötészet evolúciója folyamatosan új dimenziókat nyit a nyomdaipar számára. A piaci versenyben egy könyv megjelenése kulcsfontosságú – a megfelelő dekorációs technikákkal alkalmazott termék azonnal kitűnik a könyvesboltok polcain. A könyvdekoráció különleges eljárásai, mint az élmetszés és az élfestés, évszázados hagyományokra épülnek az iparágban. Az élmetszés technikája – amely gyakran arany- vagy egyéb színű fóliával valósul meg – különleges esztétikai értéket kölcsönöz a könyveknek, jelentősen növelve azok gyűjtői értékét. Az élfestés során a könyv lapjainak éleit precíz ecsetmunkával vagy festékszóróval látják el egyedi színvilággal. Mindkét eljárás látványos és esztétikus végeredményt biztosít, ugyanakkor költséges, és jelentős időráfordítást igényel.

A legkorszerűbb eljárás, az élynyomtatás azonban exponenciális ütemben hódít teret a szakmában. A technológiai innováció egyik legkiemelkedőbb vívmánya a Schmedt PräziEdge G3 könyvélynyomtató, amelyet a Prosystem Hungary Kft. nemrégiben telepített a Stanctechnik Kötészeti Kft. újpesti telephelyén. Ez a fejlett



technológia paradigmaváltást jelent a könyvek oldaléleinek dekorálásában, prémium minőséget és páratlan megjelenést biztosítva a végtermékeknek.

A SCHMEDT PRÄZIEDGE G3 ELŐNYEI

A tradicionális élfestési és aranyozási technikákkal ellentétben a PräziEdge G3 kompromiszsummentes digitális megoldást kínál, amely gyorsaságával, precizitásával és rendkívüli sokoldalúságával emelkedik ki a piacon. A berendezés legjelentősebb előnyei:

- ♦ **Fejlett digitális vezérlés.** A rendszer nagy felbontású tintasugaras nyomtatási technológiát alkalmazva teszi lehetővé rendkívül részletgazdag grafikák, komplex színes motívumok vagy akár szövegek makulátlan reprodukálását a könyvek oldaléleire. Az új generációs Epson nyomtatófejnek köszönhetően a nyomatminőség konzisztensen kimagasló.
- ♦ **Kiemelkedő gyorsaság és hatékonyság.** A hagyományos manuális eljárásokkal összevetve drasztikusan csökkenti a gyártási ciklusidőt, exponenciálisan növelve ezzel a termelékenységet.



- ♦ *Korlátlan kreatív lehetőségek.* Az ügyfelek teljeskörűen testre szabhatják a könyvek élmintázatát – akár fotórealisztikus nyomatok implementálásával is –, így biztosítva a termékek egyediségét.
- ♦ *Környezettudatos technológia.* Az innovatív eljárás környezetkímélő, vízbázisú tintákat alkalmaz, fenntarthatóbb alternatívát nyújtva a hagyományos aranyozási technikákkal szemben.



A JÖVŐ PERSPEKTÍVÁI

A Schmedt PräziEdge G3 bevezetése paradigma-váltást jelent a könyvkötészet művészetében. A digitális élnyomatás rohamos technikai fejlődése lehetővé teszi, hogy akár kis példányszámú, személyre szabott kiadványok is páratlan, exkluzív megjelenést kapjanak. A Stanctechnik Kötészeti Kft. e stratégiai beruházással nem csupán a hazai piacon erősíti pozícióját, hanem a nemzetközi szinten is kiemelkedően versenyképes szolgáltatásporfóliót kínálhat partnereinek.

Az élvonalbeli technológiák adaptálásával a könyvek nem pusztán tartalmi értékükkel, hanem vizuális megjelenésükkel is kiemelkedhetnek, páratlan olvasói élményt és magasabb piaci értéket teremtve.

A Schmedt PräziEdge G3 nem csak egy újabb gép a műhelyben – ez tényleg alapjaiban változtatja meg, hogyan készítünk minőségi könyveket. Gondoljunk csak bele: azok a könyvek, amelyeknek élet egyedi grafikával díszítjük, azonnal magukra vonzzák a tekintetet. Ha valaki ma igazán prémium kiadványokat szeretne gyártani, akkor erre a technológiára mindenképp érdemes ráharapnia.

Ne hagyjuk, hogy a versenytársak lekörözzenek – ez a könyvdekorációs megoldás már itt van, és csak arra vár, hogy használjuk!

www.prosystem.hu

